

К пляжу в Петербурге причалил десантный корабль, удивив отдыхающих

Автор: profile.ru Татьяна Сидорова
20.06.2021 18:36 -

К пляжу бухты Желтая в Финском заливе причалил российский десантный корабль на воздушной подушке "Евгений Кочешков". На опубликованных в сети кадрах видно, как рядом с кораблем, стоящим на песке загорают петербуржцы. Автор ролика отметил, что появление судна стало сюрпризом для любителей отдыха на природе. Ситуацию прокомментировал глава пресс-службы Балтийского флота, капитан 1 ранга Роман мартынов. "Во-первых, это территория воинской части – Ленинградской военно-морской базы. Во-вторых, конструктивная особенность этого корабля требует для его стоянки ровную и плоскую площадку возле берега или на берегу", – пояснил он.

В пресс-службе ЗВО уточнили, что "Евгений Кочешков" прибыл в Петербург для участия в X Международном военно-морском салоне, сообщает телеканал 78. Экипаж судна приступил к необходимой подготовке материальной части для участия в показе.

Татьяна Сидорова

profile.ru/news/society/k-plyazhu-v-peterburge-prichalil-desantnyj-korabl-udiviv-otdyhajushhih-883146